

Izvješće medijskih objava

08.01.2018

26.10.2017 Slobodna Dalmacija - Dubrovnik Stranica/Termin: Hrvatska

Naslov: EU pomaže obnovu Arboretuma Trsteno

Sadržaj: LADANJSKI KOMPLEKS GUČETIĆ DOČEKAO BOLJE DANE

Autor: MAJA RILOVIĆ KOPRIVEC

Rubrika, Emisija:

Žanr: izvješće

Naklada:

Ključne riječi: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, HAZU

Naslov: EU pomaže obnovu Arboretuma Trsteno

Autor: MAJA RILOVIĆ KOPRIVEC

Rubrika/Emisija: Dubrovnik

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 705,56

Naklada:

Ključne riječi: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, HAZU



LADANJSKI KOMPLEKS GUČEĆIĆ DOČEKAO BOLJE DANE

EU pomaže obnovu Arboretuma Trsteno

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti obnovit će Arboretum i vlastelinski ljetnikovac Gučetić u Trstenom uz potporu iz europskih strukturnih i investicijskih fondova. Predviđa se obnova i revitalizacija povijesnih građevina i pejsažnog sklopa radi promocije lokaliteta kao turističke atrakcije.

MAJA RILOVIĆ KOPRIVEC
ŽELJKO TUTINJEVIĆ/DV

Jedan od strukturnih fondova je Promicanje održivog razvoja prirodne baštine, prijavljen je u suradnji s Rezervatom Lokrum i Turističkom zajednicom grada Dubrovnika te Udrugom DART.

Projekt predviđa obnovu i revitalizaciju kulturne i prirodne baštine, a već u inicijalnoj fazi predviđeno je upravljanje povećanim brojem posjetitelja u parkovno-pejsažnom dijelu i povijesnim građevinama međusobno povezanih šetnicama.

Zapuštene građevine

I Arboretum će dobiti svoj plan upravljanja, a cilj je obnovom većinom zapuštenih

građevina od iznimnog povijesnog i umjetničkog značaja novim namjenama osigurati samoodrživost projekta. Plan upravljanja posjetiteljima odredit će niz ruta i sadržaja za brzi i učinkovit protok većeg broja posjetitelja, pri čemu će se voditi računa i o zadovoljstvu posjetitelja, ali i o očuvanju svih vrijednosti Arboretuma.

Upravitelj Arboretuma Ivan Šimić među najvažnijima iz pripreme i tehničke dokumentacije izdava izradu projektne dokumentacije za obnovu i prenamjenu povijesnih građevina Arboretuma, zaštićene zbirke povijesnog inventara ljetnikovca Gučetić te za povijesne kamene elemente u perivoju.

– Zgrada ljetnikovca Gučetić obnovit će se sukladno konzervatorskim smjernicama i potrebama centra za posjetitelje, a uz prezentaciju povijesti posjeda i obitelji Gučetić, načina života vlastele dubrovačkog područja tijekom prošlih stoljeća, kao i svih zanimljivosti vezanih uz uzgoj i održavanje različitih biljnih vrsta i bujnog raslinja u perivoju. Na kapelici Sv. Jerolima za koju već imamo diojem izradu projektne dokumenta-



Ulaz u Arboretum

ciju planirana je izrada elaborata povijesnog inventara kapelice, a za pojam projekt ugradnje solarnih kolektora – navodi Šimić.

Kulturna baština

Za prezentaciju kulturne baštine izradit će se dokumentacija za izložbeni i edukacijski program postava za ljetniko-

vac i mlinicu kao turističku ponudu. Za baroknu Naptunovu fontanu napraviti će se snimak postojećeg stanja te 3D snimak, a provest će se konzervatorsko-restauratorska istraživanja s elaboratom te smjernicama za obnovu i troškovnikom obnove.

Dokumentacija potrebna za pristup lokalitetu uključu-

je izradu dokumentacije za uređenje parkirališta u sklopu Arboretuma radi prihvata više turista te osiguranja njihova nesmetanog dolaska. Uz uređenje parkirališta izradit će se dokumentacija za ugradnju solarnih čelija radi maksimalne energetske učinkovitosti rasvjete na području Arboretuma.●



Bespovratna sredstva

Za projektni prijedlog obnove i revitalizacije ove ladanjske cjeline, nedavno je potpisan ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava sa Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU i Središnjom agencijom za financiranje i provedbu projekata EU, po pozivu "Priprema i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine". Ukupna vrijednost izrade projektne dokumentacije je određena na najviše 2.296.249 kuna. Prihvatljivi troškovi iznose 1.390.500 kuna, bespovratna sredstva iznose 1.118.050 kuna, uz potporu HAZU od 272.450,00 kuna, pojašnjava Ivan Šimić. Projekt traje do 1. prosinca 2019. godine.